

## **COMUNICADO**

## INFORMAÇÃO SOBRE A NOMEAÇÃO DE MEMBRO DA COMISSÃO EXECUTIVA

Lisboa – 27 de julho de 2023

Na sequência do comunicado sobre a nomeação do Senhor Eng.º José Mario Cruz Henriquez como membro do Conselho de Administração da Transportes Aéreos Portugueses, S.A. ("TAP") com efeitos no passado dia 18 de julho de 2023, a TAP informa o mercado e o público em geral de que:

Na presente data, o Conselho de Administração da TAP deliberou eleger o Senhor Eng.º José Mario Cruz Henriquez como membro da Comissão Executiva da TAP, para o período remanescente do mandato em curso (quadriénio 2021/2024), com efeitos a contar da presente data.

Com a alteração anunciada no presente comunicado, a Comissão Executiva da TAP passa a ter a seguinte composição:

- Luis Manuel da Silva Rodrigues (Presidente da Comissão Executiva)
- Gonçalo Neves da Costa Monteiro Pires (Vogal da Comissão Executiva)
- Sofia Norton dos Reis Lufinha de Mello Franco (Vogal da Comissão Executiva)
- Mário Rogério Carvalho Chaves (Vogal da Comissão Executiva)
- Maria João Santos Gomes Cardoso (Vogal da Comissão Executiva)
- José Mario Cruz Henriquez (Vogal da Comissão Executiva)

Esta informação encontra-se também disponível no site da TAP na Internet em: <a href="https://www.flytap.com/">https://www.flytap.com/</a>.

Pela TRANSPORTES AÉREOS PORTUGUESES, S.A.

Gonçalo Neves da Costa Monteiro Pires